KOTA LAYAK ANAK – KLA 2025

PERDA KOTA BALIKPAPAN NO. 2, LD 2025/ NO. 2, TLD NO.77, 23 HLM PERATURAN DAERAH KOTA BALIKPAPAN TENTANG PENYELENGGARAAN KOTA LAYAK ANAK

ABSTRAK

- Peraturan Daerah ini untuk melaksanakan ketentuan Pasal 8 ayat (3) Peraturan Presiden Nomor 25 Tahun 2021 tentang Kebijakan Kabupaten/Kota layak Anak, perlu menetapkan Peraturan Daerah tentang Penyelenggaraan Kota Layak Anak.
- Dasar Hukum Peraturan Daerah ini adalah: Pasal 18 ayat (6) UUD Tahun 1945;
 UU No. 27 Tahun 1959 sebagaimana telah beberapa kali diubah terakhir dengan UU No. 8 Tahun 1965; UU No. 23 Tahun 2014 sebagaimana telah beberapa kali diubah terakhir dengan UU No. 6 tahun 2023; PP No.25 Tahun 2021.
- Dalam Peraturan Daerah ini diatur tentang Penyelenggaraan Kota Layak Anak yang mengatur serangkaian kegiatan pembangunan dan pelayanan publik untuk pemenuhan hak anak yang wajib disediakan Pemerintah Daerah secara terintegrasi di dalam merencanakan, menganggarkan, melaksanakan, dan mengevaluasi setiap kebijakan, program, kegiatan untuk mencapai indikator KLA. Dalam peraturan ini menetapkan batasan istilah dalam pengaturannya dan dijelaskan prinsip dan strategi, penyelenggaraan KLA, Hak Anak, indikator KLA, PPATBM, tahapan penyelenggaraan KLA, perencanaan KLA, partisipasi masyarakat, pendanaan.

CATATAN

- : Peraturan Daerah ini mulai berlaku pada tanggal diundangkan 10 Maret 2025
 - Penjelasan 11 hlm
 - Lampiran 151 hlm